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OPĆINA 
PRIBISLAVEC

Braće Radića 47, Pribislavec 
OIB: 73507516777

KONTAKT

Telefon: 
(+385) 040/360 211

e-adresa: 
info@pribislavec.hr

RADNO VRIJEME

ponedjeljak, utorak i četvrtak 
7.00 - 15.00

srijeda 
7.00 - 16.00

petak 
7.00 – 14.00

RADNO VRIJEME  
ZA STRANKE

ponedjeljak, utorak,  
četvrtak i petak 

10.00 - 12.00

srijeda 
12.00 - 16.00

PRATITE NAS NA 
 DRUŠTVENIM MREŽAMA

Facebok: 
Općina Pribislavec

Instagram: 
opcinapribislavec

NAKLADA 

1.000 primjeraka

GRAFIČKO OBLIKOVANJE  
I TISAK 

Kreativna agencija  
Međimurje.jpg

R I JEČ  NAČELNIKA OPĆINE  PR IB ISL AVEC

Neka vam 
Uskrs 
donese 
radost 
i mir 
u srcu 
Drage mještanke i mještani 

općine Pribislavec, u oz-
račju nadolazećeg Uskrsa, 

najvećeg kršćanskog blagdana 
nade, obnove i novoga početka, 
upućujem vam iskrene čestitke 
uime Općine Pribislavec i svoje 
osobno ime.
Razdoblje od početka ove godi-

ne obilježili su brojni izazovi, ali 
i značajni pomaci u razvoju naše 
općine. Nastavili smo s ulaganji-
ma u komunalnu infrastrukturu, 
pri čemu se posebno ističu radovi 
na uređenju i modernizaciji pro-
metnica, izgradnji dječjih igrali-
šta, završetak radova na objektu 
vrtića uz osnivanje ustanove DV 
Magnolija i revitalizaciji dvorca 
Feštetić. U tijeku su i aktivnosti 
vezane uz daljnje uređenje jav-
nih površina i zelenih zona kako 
bismo našim najmlađima i svim 
mještanima osigurali kvalitetnije i 
ugodnije okruženje za život.
Posebno smo ponosni na pro-

jekte energetske obnove i unap-
ređenja javnih objekata kojima ne 
samo da podižemo standard ko-
rištenja, već i doprinosimo održi-
vosti i očuvanju okoliša. Također, 
nastavljamo raditi na pripremi i 
prijavi novih projekata za sufinan-
ciranje iz nacionalnih i europskih 

fondova s ciljem daljnjeg razvoja 
naše općine.
Ne smijemo zaboraviti ni važ-

nost društvenog života – kon-
tinuirana podrška udrugama, 
sportskim klubovima i kulturnim 
inicijativama ostaje jedan od na-
ših prioriteta jer upravo oni čine 
srce naše zajednice.
Uskrs nas podsjeća na vrijednosti 

nade, vjere i zajedništva, vrijedno-
sti koje su nam danas potrebnije 
nego ikada. Neka vam ovi blag-
danski dani donesu mir u srcu, ra-
dost u obitelji i novu snagu za sve 
izazove koji su pred nama.
Želim vam sretan i blagoslovljen 

Uskrs!
Vaš načelnik 
Matija Ladić

Načelnik Matija Ladić
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Drage mještanke i 
dragi mještani opći-
ne Pribislavec, po-

vodom uskrsnih blagdana, 
koji nas podsjećaju na sna-
gu nade, važnost zajedništva 
i nove prilike, od srca vam upu-
ćujem najiskrenije čestitke uz 
želju da vam ovi blagdanski dani 
donesu obilje zdravlja, unutar-
njeg mira i radosti provedene u 
krugu vaših najbližih.
U proteklom razdoblju vijećnici 

Općinskog vijeća Općine Pribi-
slavec raspravljali su i odlučivali 
o ključnim pitanjima važnima za 
svakodnevni život naših mješta-
na. Poseban naglasak bio je na 
unaprjeđenju komunalne in-
frastrukture, razvoju kulturnih i 
sportskih aktivnosti, brizi za naj-
mlađe i starije, kao i na stvara-
nju uvjeta za daljnji gospodarski 
i društveni razvoj naše općine. 
Donošenje odluka često zahti-

jeva razmjenu različitih stavova 
i otvorenu raspravu, no upra-
vo takvim dijalogom nastoji-
mo pronaći najbolja rješenja za 
našu zajednicu. Svjesni smo da 
nas kao vijećnike povezuje od-
govornost prema svim mješta-
nima, bez obzira na političke ra-
zlike. Kao vijećnici stojimo vam 
na raspolaganju te smo uvijek 
otvoreni za vaša pitanja, potre-
be i prijedloge jer smo ovdje za 
vas i za dobrobit naše zajednice. 
U tom duhu, Uskrs nas dodat-
no podsjeća na važnost među-
sobnog uvažavanja, strpljenja i 
spremnosti na suradnju. Vjeru-
jem da upravo u tim vrijedno-

stima leži snaga svake uspješne 
zajednice.
U nastavku 2026. godine pred 

nama je prilika da kao Općinsko 
vijeće pokažemo dodatnu razinu 
odgovornosti i političke zrelosti 
te, unatoč razlikama, gradimo 
suradnju u interesu svih naših 
mještana. Međusobnim pošto-
vanjem te otvorenim i konstruk-
tivnim dijalogom želimo dono-
siti odluke koje nadilaze podjele 
i donose konkretan napredak 
našoj općini. Samo predanim i 
zajedničkim djelovanjem može-
mo osigurati kvalitetnije uvjete 
života, stabilan razvoj i sigurnu 
budućnost za sve generacije u 
Pribislavcu.
Neka vam uskrsni blagdani 

donesu novu vjeru, optimizam 
i snagu, a svima nama dodatni 
poticaj za zajedništvo, napredak 
i uspjeh.
Sretan i blagoslovljen Uskrs!

Predsjednica Općinskog vijeća  
Dina Korent
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Uskrs u 
Pribislavcu

Dragi župljani i žitelji na-
šeg Pribislavca, od srca 
vas pozdravljam u radosti 

najvećega kršćanskog blagdana 
Uskrsa koji nam iznova daruje 
svjetlo nade, snagu vjere 
i sigurnost da nijedna 
tama nema posljed-
nju riječ. U ritmu 
našeg svakodnev-
nog života čini se 
kao da je vrije-
me od Božića do 
Uskrsa ponovno 
brzo prošlo. U da-
nima i mjesecima 
ispunjenima obveza-
ma, susretima i izazo-
vima, ponovno nam u ruke 
dolazi naše općinsko glasilo Pri-
bislav koje vjerno prati i svjedoči 
život  naše zajednice. Iza nas je 

i sveto korizmeno vrijeme, četr-
deset dana milosti u kojima smo, 
postom, molitvom i djelima lju-
bavi nastojali dublje uroniti u 

otajstvo Božje blizine i pripraviti 
svoja srca za slavlje Gos-

podnjega uskrsnuća. 
Bio je to hod sabra-

nosti, odricanja i 
unutarnje obnove, 
ali i hod koji nas je 
iznova učio pre-
poznavati Krista u 
svakodnevici. Na 
samome vrhuncu 

toga hoda, na Cvjet-
nu nedjelju, okupili 

smo se na našem tradi-
cionalnom križnom putu. U 

zajedništvu vjere i molitve pro-
lazili smo putem Kristove muke, 
razmatrajući ljubav koja se daru-

je do kraja. Križni put je tradicio-
nalno započeo u 15 sati. Upravo 
iz toga hoda, iz molitve, sabrano-
sti i zajedništva, rađa se i uskrsna 
radost koju slavimo. Neka nas 
ona uvede u otajstvo života koje 
pobjeđuje smrt, u radost koja ne 
prolazi i u nadu koja ne razoča-
rava. Isus je uskrsnuo! Isus je živ!
Kako bi bilo lijepo kada ta uskr-

sna radost ne bi ostala samo u 
riječima i čestitkama, nego da se 
doista prelije u naš svakodnev-
ni život, u naše domove, u naše 
razgovore, u poglede koje jedni 
drugima upućujemo. Kako bi bilo 
lijepo kada bi se osjetila u našim 
obiteljima, u malim gestama pa-
žnje, u strpljenju koje često ne-
dostaje, u spremnosti da nekome 
oprostimo ili da ponovno započ-
nemo. 
Kako bi bilo lijepo kada bi ta ra-

dost dotaknula i ove naše dane 

RI JEČ  ŽUPNIKA
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koje često živimo u neizvjesnosti, 
brigama i umoru da ih ne ukloni, 
nego da ih iznutra obasja i pro-
mijeni. Pred Uskrslim ne smije-
mo zaboraviti na Utjelovljenje i 
Križ jer nam upravo oni svjedoče 
posebnost navještaja Uskrsa. Ra-
dosna vijest Uskrsa nije navještaj 
da se neki mrtvac vratio u život, 
nego da je Sin Božji, koji je po-
stao čovjekom među ljudima i 
čitav život darovao iz ljubavi, po-
bijedio smrt! 
Isusovo uskrsnuće objavljuje da 

je samo život darovan iz ljubavi 

jači od smrti, da je samo život, 
ponovno predan u Božje ruke, 
istrgnut od smrti. Uskrsnuo je za 
vas koji se osjećate napušteno 
od svih. Uskrsnuo je za vas koji 
ste uspjeli ponovno uzeti svoj ži-
vot u svoje ruke. Uskrsnuo je za 
vas koji se godinama brinete o 
nepokretnom mužu u krevetu. 
Uskrsnuo je za vas koji ste na-

kon mjeseci neodlučnosti učini-
li veoma važan korak u životu. 
Uskrsnuo je za vas koji ste nakon 
mjeseci tame svojoj obitelji i pri-
jateljima uspjeli darovati osmi-

jeh. Uskrsnuo je za vas koji Uskrs 
provodite daleko od svoje obi-
telji, ali i za vas koji više nemate 
obitelj. Najljepša uskrsna čestit-
ka nije samo u riječima, nego u 
želji da se svi jednom nađemo 
u životu s Kristom. Neka vam je 
sretan ovogodišnji Uskrs, ali još 
više onaj koji nas tek čeka u pu-
nini života s njime. Neka nas Isus 
Nazarećanin, Raspeti i Uskrsnuli, 
trajno obasjava uskrsnom rado-
šću i nadom. Neka vam je svima, 
dragi moji, sretan i blagoslovljen 
Uskrs!

USUSRET  USKRSU
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PROJEKT I  I  UL AGANJA

PODRŠKA UDRUGAMA

Više za društveni život
Općina Pribislavec nastavlja s kontinuiranom 

podrškom udrugama i organizacijama te u 2026. 
godini planira povećanje sredstava za njihove 
programe. 
Za područje kulture predviđeno je 11.400,00 

eura, što predstavlja povećanje od 2.130,00 eura 
u odnosu na 2025. godinu, kada je bilo planirano 

9.270,00 eura. Za sport u 2026. godinu planira-
no je 39.250,00 eura, što je za 9.450,00 eura više 
nego u 2025. godini, kada je za sport bilo predvi-
đeno 29.800,00 eura. 
Ulaganjem u kulturu i sport Općina doprinosi 

kvalitetnijem životu mještana te razvoju bogatijeg 
društvenog i sportskog okruženja. 

PROJEKTI I ULAGANJA

Fokus na infrastrukturu, 
obrazovanje i  

kvalitetu života
Općina Pribislavec nastavlja s 

razvojnim projektima i pla-
niranim ulaganjima usmje-

renima na podizanje kvalitete 
života mještana unapređenjem 
infrastrukture te podršku društve-
nim sadržajima. U narednom raz-
doblju planirane su izmjene i do-
pune prostornog plana uređenja, 
što predstavlja temelj za daljnji 
održivi razvoj općine i kvalitetnije 

upravljanje prostorom. Paralelno 
s time, u planu je izrada projektne 
dokumentacije za izgradnju i re-
konstrukciju vatrogasnog doma, 
a ulagat će se i u sport i obrazova-
nje. U suradnji s Osnovnom ško-
lom Vladimira Nazora provode se 
pripremne aktivnosti za izgradnju 
školsko-sportske dvorane, uklju-
čujući izradu projektne dokumen-
tacije. 

Među sportskim projektima isti-
če se i izrada projektne dokumen-
tacije za pumptrack park koji će 
obogatiti sportsko-rekreacijsku 
ponudu, osobito za mlađe gene-
racije. 
Kada je riječ o komunalnoj infra-

strukturi, u planu su rekonstrukci-
je ulica V. Žganca i Matije Gupca, 
kao i Kaštelske ulice, a potonja 
će se realizirati nakon završetka 
obnove Dvorca Feštetić. Za nave-
deno je već u pripremi projektna 
dokumentacija. 
Općina aktivno radi i na jačanju 

logističkih kapaciteta za potre-
be zajednice. Na LAG natječaj za 
provedbu intervencije „Pobolj-
šanje životnih uvjeta u lokalnoj 
sredini – II“ prijavljena je nabava 
novog kombi vozila. Općina tre-
nutno ne raspolaže adekvatnim 
višenamjenskim vozilom koje bi 
omogućilo organizirani prijevoz 
opreme, materijala i većeg bro-
ja osoba, a isto bi bilo od koristi 
brojnim udrugama i mještanima. 
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PROJEKT I  I  UL AGANJA

POREZ NA NEKRETNINE

Podnošenja žalbi na 
pogrešna rješenja

Obavještavamo vas da poslove utvrđivanja po-
reza na nekretnine za 2025. i 2026. godinu na po-
dručju općine Pribislavec provodi Porezna uprava. 
U proteklim danima kao Općina zaprimili smo in-
formacije kako je Porezna uprava dijelu građana 
koji žive u vlastitim nekretninama uputila rješenja 
o porezu na nekretnine, iako isti nisu obveznici 

ovoga poreza. U nastavku dijelimo Priopćenje Po-
rezne uprave za javnost u kojem je opisan način 
podnošenja žalbe na zaprimljeno rješenje, ukoliko 
smatrate da je ono pogrešno. Molimo mještane 
da provjere svoje podatke navedene u rješenjima 
kako bi se izbjegle moguće nepravilnosti. Zahva-
ljujemo na razumijevanju i suradnji.

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST - porez na nekretnine
Porezna uprava će bez odgode ispraviti sva pogrešna rješenja o porezu na nekretnine.
Ako smatrate da je vaše rješenje o porezu na nekretnine pogrešno, pozivamo vas da nam se obratite 
na sljedeći način:
1. putem sustava ePorezna
2. putem e-pošte (mailom) na nadležnu ispostavu Porezne uprave
3. slanjem putem pošte nadležnoj ispostavi Porezne uprave
4. osobnim dolaskom u nadležnu ispostavu Porezne uprave.
Dovoljno je dostaviti sljedeće podatke:
• OIB
• ime i prezime
• klasu rješenja
• razlog zbog kojega smatrate da niste u obvezi plaćanja poreza na nekretnine
• kontakt (telefon/email).
Građanima koji su eventualno već podmirili porez, a utvrdi se da nisu bili obveznici poreza na nekret-
nine, uplaćeni iznos bit će vraćen. Još jednom se ispričavamo za prouzročene neugodnosti te molimo 
za razumijevanje i strpljenje dok se svi pojedinačni slučajevi ne provjere i riješe.

OBAVIJEST OPĆINE

Naknade za  
uređenje voda

Od 1. siječnja 2026. godine na području općine Pribislavec došlo je do 
promjene u sustavu obračuna i naplate naknade za uređenje voda i te 
su poslove preuzele Hrvatske vode. Važno je naglasiti kako se sam iznos 
naknade nije mijenjao, već isključivo institucija koja će izdavati račune. 
Ova promjena dio je nastojanja da se sustav učini učinkovitijim, uz jasni-
je razgraničenje između lokalnih i državnih nadležnosti te veću transpa-
rentnost. Građani su ovom promjenom dobili i administrativno jedno-
stavniji sustav, a ​Općina će i dalje rješavati sva pitanja vezana uz ranija 
razdoblja, dok se za sve buduće račune odsad brinu Hrvatske vode. 
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PROJEKT I  I  UL AGANJA

ZIMSKA SLUŽBA

Utrošeno 5.100 kilograma soli
Ukupno 33 sata rada velikom 

ralicom, 20 sati rada malom rali-
com te dodatnih 10 sati posipa-
vanja prometnica uz utrošenih 
5.100 kilograma soli obilježilo 
je aktivnosti zimske službe na 

području općine Pribislavec. Za 
vrijeme zimskih nepogoda, su-
kladno Ugovoru o povjeravanju 
obavljanja komunalne djelat-
nosti nerazvrstanih prometnica 
– čišćenje snijega, obrt Kaštel 

Remont iz Pribislavca, zadužen 
za odrađivanje poslova zimske 
službe, radio je na održavanju 
nerazvrstanih prometnica te su 
čišćene ceste, pješačke staze i 
kolni ulazi starijim osobama.

REKONSTRUKCIJA ULICA

Završetak radova  
i najava novih

Radovi na rekonstrukciji 
ulica V. Nazora, J. J. Stro-
ssmayera i A. Šenoe nalaze 

se u završnoj fazi. Iako je prvotni 
rok završetka bio 19. veljače 2026. 
godine, zbog povećanog obujma 
radova na premještanju postoje-
ćih slivnika i uređenju kolnih ula-
za, kao i zbog godišnjeg remonta 
asfaltne baze tijekom veljače te 
nepovoljnih vremenskih uvjeta 
(padaline i iznimno niske tem-

perature), rok je produžen do 15. 
travnja 2026. godine. Asfaltiranje 
je već dovršeno, a završetak svih 
preostalih radova očekuje se do 
27. ožujka 2026. godine, čime će 
projekt biti zaključen prije izmije-
njenog roka.
Istovremeno, u planu je i rekon-

strukcija ulica V. Žganca i Matije 
Gupca, čija ukupna procijenjena 
vrijednost iznosi 670.000,00 eura 
bez PDV-a, odnosno 837.500,00 

eura s PDV-om. S obzirom na visi-
nu ulaganja, projekt će se provo-
diti u fazama, pri čemu je u 2026. 
godini planirana obnova određe-
nih dionica. Projekt je prijavljen 
na Javni poziv za financiranje u 
okviru Programa održivog razvo-
ja lokalne zajednice Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije, a cilj je ostvari-
ti sufinanciranje u maksimalnom 
iznosu od 100.000,00 eura.
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Današnji način života, urba-
nizacija i povećana potroš-
nja dovode do stvaranja sve 

većih količina otpada. Zbog toga 
je pravilno gospodarenje otpadom 
jedan od ključnih koraka u zaštiti 
okoliša. Ulaskom Republike Hrvat-
ske u Europsku uniju prihvaćena su 
i pravila koja potiču veće odvajanje i 
recikliranje otpada, s ciljem da se što 
više otpada ponovno iskoristi, a što 
manje završi na odlagalištima. GKP 
PRE-KOM d.o.o. provodi sustav or-
ganiziranog gospodarenja otpadom 
na području Općine Pribislavec, s 
ciljem očuvanja okoliša, smanjenja 
količine otpada i povećanja recikli-
ranja. Odgovornim postupanjem 
s otpadom svaki stanovnik može 
dati važan doprinos kvaliteti živo-
ta u zajednici. Sustav gospodarenja 
otpadom koji provodi PRE-KOM te-
melji se na odvojenom prikupljanju 
otpada, čime se omogućuje veća 
količina recikliranja i smanjenje ko-
ličine otpada koji završava na odla-
galištima. Građani Pribislavca imaju 
mogućnost odvajanja papira, karto-
na, tetrapaka, plastike, metala, sta-
kla, biootpada putem spremnika na 
kućnom pragu.  Ostale vrste otpada 
(opasni komunalni otpad, građevin-
ski otpad, granje, …) zbrinjavaju se u 
mobilno reciklažno dvorište odno-
sno u  reciklažnom centru i kompo-
stani.

Kako funkcionira sustav 
prikupljanja otpada

Sustav javne usluge sakupljanja ko-
munalnog otpada uključuje nekoliko 
ključnih vrsta prikupljanja:
•	 sakupljanje miješanog komunal-

nog otpada (crni ili zeleni spre-
mnici)

•	 sakupljanje biootpada (smeđi 
spremnici)

•	 sakupljanje reciklabilnog otpada 
- papira, kartona, tetrapaka, pla-
stike, staklene i metalne ambalaže 
(plavi i žuti spremnici, vreće)

•	 odvoz glomaznog otpada
•	 predaju otpada u reciklažnom 

dvorištu
•	 prikupljanje otpada putem mobil-

nog reciklažnog dvorišta
Takav sustav omogućuje da se što 

veća količina otpada iskoristi kao 
vrijedna sirovina, umjesto da završi 
na odlagalištu. Sustav prikupljanja 
otpada temelji se na odvajanju ra-
zličitih vrsta otpada u posebne spre-
mnike:

Miješani komunalni otpad odlaže 
se u crne ili zelene spremnike. U njih 
se odlaže otpad koji se ne može re-
ciklirati, poput higijenskih potrepšti-
na, vlažnih maramica, zamašćenog 
papira, spužvi, ambalaže koja nije 
prikladna za reciklažu (npr. višesloj-
na od plastike i aluminija, te ambala-
ža za lijekove), vrećica od smrznutog 
mesa,  plastificiranog i metaliziranog 
papira (ambalaža od slatkiša, čipsa, 
kave), opušaka, upaljača, britvica za 
brijanje, naočala, pijeska za životinje, 
stiropora,   manjih količina razbije-
nog stakla, ostataka mesa i kuhane 
hrane te sličnog otpada.

Biorazgradivi otpad prikuplja se 
u smeđim spremnicima i obuhvaća 
sirove ostatke voća i povrća, talog 
kave, čajne vrećice,lišće,trava,usit-
njeno granje, ljuske jaja i sličan ku-
hinjski otpad te ohlađeni pepeo.

Korisni otpad poput papira, karto-
na, tetrapaka, plastike, metala i sta-

kla prikuplja se odvojeno u plavim i 
žutim spremnicima ili vrećama kako 
bi se mogao reciklirati.

Zašto je važno odvajati otpad
Odvajanje otpada ima brojne pred-

nosti:
•	 smanjuje količinu otpada na odla-

galištima
•	 omogućuje recikliranje vrijednih 

sirovina
•	 smanjuje negativan utjecaj na 

okoliš
•	 doprinosi čišćem i zdravijem pro-

storu za život.
Sustav gospodarenja otpadom te-

melji se i na načelu „onečišćivač pla-
ća“, što znači da količina miješanog 
otpada koju korisnik predaje utječe 
na trošak usluge. Cijena javne us-
luge sastoji se od cijene minimalne 
javne usluge i dijela koji ovisi o ko-
ličini predanog miješanog komunal-
nog otpada. Upravo zato je važno 
pravilno odvajati otpad – što više ot-
pada odvojimo, manje ga završava u 
crnom ili zelenom spremniku.

Dobri rezultati odvajanja  
otpada u Pribislavcu

Građani Pribislavca aktivno su-
djeluju u sustavu odvojenog pri-
kupljanja otpada. Prema dostupnim 
podacima stopa odvajanja otpada 
u Pribislavcu iznosila je oko 21% u 
2021. godini, dok je za 2024. godinu 
iznosila 63,96% a prema preliminar-
nim podacima za 2025. godinu izno-
si 65%. Time se Pribislavec svrstava 
među općine s vrlo dobrim rezultati-
ma odvajanja otpada. Takvi rezultati 
pokazuju da sve veći broj građana 
pravilno odvaja otpad i doprinosi 
očuvanju okoliša.

Općina Pribislavec i PRE-KOM za-
jednički rade na unaprjeđenju susta-
va gospodarenja otpadom kako bi 
usluga bila što kvalitetnija i učinko-
vitija. Cilj je stvoriti čišće, urednije i 
zdravije okruženje za sve stanovnike.

PROJEKT I  I  UL AGANJA

Vreće za miješani otpad
Obavještavamo mještane da se vreće za miješani komunalni ot-

pad (MKO) GKP-a Pre-kom d.o.o. mogu kupiti u prodajnom cen-
tru BAT na adresi Ulica Rudolfa Steinera 2, Čakovec.

PRE-KOM

Partner u očuvanju okoliša
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PROJEKT I  I  UL AGANJA

DJEČJI VRTIĆ „MAGNOLIJA” PRIBISLAVEC

Ustrojeno Upravno vijeće
Dvije godine trajali su rado-

vi na obnovi i dogradnji dječ-
jeg vrtića u Pribislavcu pri 
čemu je u objekte za predš-
kolsko obrazovanje utrošeno 
1.846.790,82 eura, od čega je 
1.020.000,00 eura sufinanci-
ranih sredstava. Početkom 
travnja obavit će se i tehnički 
pregledi radi izdavanja upo-
rabne dozvole, a sve zajedno 
objedinit će se pod novim 
imenom Dječji vrtić „Magno-
lija” Pribislavec. Novi vrtić već 
ima ustrojeno Upravno vijeće 
što je jedan od preduvjeta za 
pokretanje ustanove. Preuzi-
manje vrtića se planira u na-
rednom periodu, a najkasnije 
do kraja lipnja.

ULAGANJA 

Igralište realizirano  
uz uštedu

Dječje igralištu u Ulici Ruđe-
ra Boškovića poprimilo je 
svoj završni oblik, a sve je 

realizirano uz financijsku uštedu. 
Ukupno je za izgradnju igrališta 
utrošeno 229.433,33 eura, što je 

manje od prvotno predviđenog 
iznosa od 242.589,38 eura. Time 
je ostvarena ušteda veća od 13 
tisuća eura a uštedjelo se kod 
zaravnanja terena te pripremnih 
radova koji su protekli bolje od 
planiranoga, odnosno bile su po-
trebne manje količine materijala 
od predviđenoga. Sam projekt je 
sufinanciran sredstvima Ministar-
stva demografije i useljeništva u 
iznosu od 49.995,31 eura, a vre-
menske nepogode, iako su uspo-
rile dinamiku radova, nisu utjecale 
na konačnu izvedbu. Novo igra-
lište donijet će dodatno veselje 
djeci te im omogućiti kvalitetniji 
i sigurniji boravak na otvorenom.
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OBNOVA KAŠTELA

Radovi do 30. lipnja
Najznačajniji projekt u Pribi-

slavcu, onaj rekonstrukcije 
i prenamjene Dvorca Fe-

štetić u interpretacijski centar, je 
u punom tijeku, a rok za završe-
tak je 30. lipnja 2026. Radovi na 
rekonstrukciji Dvorca Feštetić su 
započeli 23. siječnja 2025. godine 
i još su uvijek u tijeku, a kako do-
znajemo iz Javne ustanove za ra-
zvoj Međimurske županije REDEA, 
do sada je odrađeno sljedeće:
•	 Izvedene su sve krovne kućice i 
na krovu predstoji još obnova / 
zidanje dimnjaka.  

•	 U potkrovlju su izvedeni svi 
gipskartonski radovi odnosno 
formirane su sobe za smještaj i 
zajednički prostori, u kupaonica-
ma je izvedena keramika i sani-
tarna oprema osim tuš kabina, 

u cijelom potkrovlju su izvedeni 
malarski radovi i završavaju se 
elektro radovi. Predstoji polaga-
nje parketa, postavljenje vrata i 
nakon toga opremanje.

•	 U tornju su izrađene stepenice s 
podestima do vrha tornja, slije-
di priprema za žbuku i žbukanje 
te se završava montaža prozo-
ra. Nakon toga slijede još samo 
elektro radovi.

•	 Na prvom katu su izvedeni ma-
larski i restauratorski radovi, sa-
nitarni čvorovi su opremljeni, 
izvedeni su keramičarski radovi 
te predstoji polaganje parketa, 
postavljenje vrata i opremanje.

•	 U prizemlju su izvedeni malarski 
i restauratorski radovi, sanitarni 
čvorovi su opremljeni, predstoji 
polaganje keramike u hodniku 
te parketa u ostalim prostorija-
ma, postavljanje prozora koji još 
nedostaju i vrata te nakon toga 
opremanje.

•	 U podrumu je izvedena žbu-
ka i keramičarski radovi, osim u 
dijelu najstarijeg podruma gdje 
predstoji žbukanje i polaganje 
keramike (izlaz na južnom dije-
lu), opremljeni su sanitarni čvo-
rovi te se privode kraju strojarski 
radovi na kotlovnici nakon čega 
slijedi opremanje.

•	 Fasada je završena na istočnom 
i sjevernom dijelu gdje slijedi iz-
gradnja dizala, a trenutno se fa-
sada izvodi na zapadnom dijelu 
dvorca (s ulične strane). Nakon 
toga će se urediti fasada na juž-
nom dijelu te na tornju. U tijeku 
su restauratorski radovi na ure-
đenju pročelja i ostalih dijelova 
dvorca, a u tijeku je i izgradnja 
glavnog erkera.

•	 Vanjsko uređenje: izvedene su 
hodne staze i otoci te idući tje-
dan slijedi sadnja i ugradnja 
sustava za navodnjavanje. Na 
otocima se mora izvesti dječje 
igralište i sjenica. Parkiralište je 
izvedeno, na kraju je potreb-
no asfaltiranje ulaznog dijela u 
dvorište. Završavaju se radovi 
vezani uz vodovod, odvodnju i 
kanalizaciju. Poravnanje ostalih 
rubnih dijelova čestice i sadnja 
trave slijedi na kraju dok završe 
svi radovi.
Planirani završetak spomenutih 

radova je 31. svibnja 2026.
Osim radova projektom je pred-

viđeno i opremanje Dvorca Fe-
štetić čime se on pretvara u in-
terpretacijski centar. Opremanje 
je ugovoreno te je započelo 2. 
ožujka 2026., a planirani završetak 
opremanja je najkasnije 25. lipnja 
2026. 

PROJEKT I  I  UL AGANJA



12 OPĆINA PRIBISLAVEC

UDRUGE I  L JUDI

Drage mještanke i mještani,
pozivamo sve mještane, udruge, sportska društva i ljude dobre volje s područja 
općine Pribislavec da nam se pridruže u Zelenoj čistki – danu kada zajedno čistimo, 
sadimo, uređujemo i dokazujemo da nam je stalo do mjesta u kojemu živimo.
OKUPLJANJE
•	u 9 sati iza zgrade Općine
•	kratka zajednička kava, dogovor i podjela po smjerovima kako bi svatko znao gdje 

ide i kako može najviše pomoći.
ŠTO ĆEMO RADITI?
•	čistiti i uređivati okoliš
•	uklanjati otpad
•	saditi stabla, voćke i cvijeće
•	družiti se i učiniti nešto dobro za zajednicu.
ŠTO PONIJETI?
Ako imate, ponesite:
•	škare, motiku ili grablje
•	tačke
•	traktor (ako se nađe koji junak).
A za sve ostalo, pobrinut ćemo se mi!
I ONO NAJVAŽNIJE…
Nakon obavljenog posla načelnik časti zajedničkim ručkom u 12 sati iza 
zgrade Općine jer mjesto u kojem živimo ne uređuje se samo propisima, nego 
zajedništvom, dobrom voljom i malo mišića.

POZIV NA ZELENU ČISTKU
Uredimo naše mjesto – zajedno!
25. travnja 2026. (subota) od 9 sati

ZAJEDNO MOŽEMO VIŠE – ZA NAS DANAS I ZA ONE KOJI DOLAZE SUTRA!
SADIMO DRVEĆE, NE PROBLEME – PRIRODA NEMA REZERVNE TEME!

Prijava broja sudionika na:  
komunalno.redarstvo@pribislavec.hr ili 0993361032 do 22. travnja 2026. 
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UDRUGE I  L JUDI

Općina Pribislavec je pro-
teklih godina, uz pomoć 
mjera zapošljavanja i javnih 

radova, brinula o održavanju ze-
lenih površina ispred kuća i dvori-
šta. Nažalost, od ove godine takve 
mjere više nisu dostupne, a Općina 
trenutno raspolaže s jednim zapo-
slenikom koji obavlja komunalne 
poslove na cijelom području op-
ćine. Zbog navedenoga, više nije 
moguće u istom opsegu održavati 
javne površine kao prijašnjih go-
dina. Ovim putem se ljubazno, ali 
odgovorno obraćamo svim mješta-
nima s molbom, ali i podsjetnikom 
na obveze propisane Odlukom o 
komunalnom redu Općine Pribi-
slavec („Službeni glasnik Međimur-
ske županije“, broj 7/25). Sukladno 
članku 54. stavku 1. Odluke vlasni-
ci i korisnici objekata dužni su na 
javnim površinama ispred svojih 
kuća i dvorišta, u širini svoje par-
cele, redovito kositi travu te ukla-
njati ostatke pokošene trave i lišće. 
Također, sukladno članku 80. Od-
luke, obveza je vlasnika i korisnika 
stambenih, poslovnih i drugih gra-
đevina osigurati uredno održava-
nje zelenih površina koje pripadaju 
njihovim objektima, kao i neizgra-
đenih građevinskih zemljišta.
Molimo mještane da redovito: 
•	 kose travu i uređuju živice
•	 uklanjaju šikaru, smeće i građe-

vinski otpad
•	 uklanjaju suhe grane te stabla 

i granje koja mogu ugroziti si-
gurnost ljudi i imovine

•	 brinu da granje i raslinje iz dvo-
rišta ne prelazi preko ograda na 
javne i prometne površine, ne 
zaklanja prometnu signalizaciju 
i javnu rasvjetu te ne ometa si-
gurno kretanje pješaka i vozila.

Posebno u jesenskom razdoblju 
skrećemo pozornost na redovito 
uklanjanje lišća koje s privatnih 
stabala pada na javne i prometne 
površine kako bi se osigurala si-
gurnost svih sudionika u prome-
tu.
Ujedno apeliramo na savjesno 

i odgovorno ponašanje prema 
prirodi i zajedničkom prostoru. 
Molimo mještane da ne bacaju 
otpad u jarke, livade, šumarke i 
poljoprivredne površine te da se 
smeće ne spaljuje na otvorenom 
prostoru jer takvo postupanje 
ugrožava zdravlje svih mještana i 
onečišćuje zrak koji udišemo. Ta-
kođer, septičke jame ne smiju se 
prazniti na ceste, slivnike, vrtove 
ni druge javne ili privatne površi-
ne jer to predstavlja ozbiljnu opa-
snost za zdravlje ljudi, podzemne 
vode i okoliš.
Molimo i za prestanak devasta-

cije javnih zelenih i drugih javnih 
površina parkiranjem vozila na 
mjestima koja za to nisu predvi-
đena. Oštećenja travnjaka i ze-
lenih pojaseva stvaraju dodatne 
troškove koje u konačnici snose 
svi mještani.
Dodatno skrećemo pozornost 

na velik broj livada i poljoprivred-
nih zemljišta koja su godinama 
neuređivana, zapuštena i obrasla 
divljim raslinjem, grmljem i drve-
ćem. Takve površine često posta-
ju nelegalna odlagališta otpada. 
Iako to često nije namjera vlasni-
ka, važno je naglasiti da su vla-
snici odgovorni za stanje i sadr-
žaj svojih parcela, stoga ljubazno 
molimo da livade ostanu livade, a 
oranice oranice, kako bi se sprije-
čilo nelegalno korištenje zemljišta 
i daljnje onečišćenje prirode.
Poseban apel upućujemo vlasni-

cima neizgrađenih zemljišta unu-
tar građevinske zone, kao i vlasni-
cima zapuštenih kuća i parcela, 
da imaju na umu kako uskoro za-
počinje razdoblje ubrzane vege-
tacije i cvatnje alergenih biljaka. 
Budući da je velik broj mještana 
alergičan, neodržavane parcele 
mogu znatno otežati svakodnev-
no funkcioniranje i narušiti zdrav-
lje. Molimo da se takva zemljišta 
redovito održavaju, a osobito da 
se ambrozija i druge alergene 
biljke pravodobno i kontinuirano 
uklanjaju.
Održavanje urednog, sigurnog 

i zdravog prostora zajednička je 
odgovornost svih nas. U slučaju 
uočenih nepravilnosti, komunal-
no redarstvo će, sukladno Odlu-
ci, prije svega nastojati djelovati 
savjetodavno i preventivno, a tek 
ako to bude nužno, primjenjivat 
će se daljnje mjere propisane Od-
lukom.
Zahvaljujemo vam na razumije-

vanju, suradnji i dobroj volji te na 
svemu što već činite kako bi naše 
mjesto ostalo uredno, sigurno i 
ugodno za život.
Zajedno čuvajmo našu općinu  

za nas danas, ali i za našu djecu i 
buduće naraštaje.
S poštovanjem

KOMUNALNI REDAR 
Vesna Sobočanec

KOMUNALNO REDARSTVO

Održavanje 
zelenih površina
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UMIROVLJENICI

Svi ste pozvani! 
Članovi Matice umirovljeni-

ka, podružnice Pribislavec, 
i u 2026. godini nastavlja-

ju s brojnim aktivnostima. Prošlu 
2025. godinu ocjenjuju izuzetno 
uspješnom, osobito na području 
sporta, ali i u socijalno-humani-
tarnom radu te zabavnim aktiv-
nostima.
- Godinu smo započeli druže-

njem u kavani „K Jeleni“, repri-
zom dočeka Nove godine, u pre-
krasnoj atmosferi i uz ugodnu 
zabavu. U veljači smo započeli s 
prikupljanjem članarine za naše 
postojeće članove, ali i za nove. 
Ovom prilikom pozivamo sve za-
interesirane za učlanjenje da nam 
se jave. Svi ste dobrodošli, ističu 
umirovljenici te dodaju:

- Na lijep način obilježili smo i 
Dan zaljubljenih, Valentinovo, uz 
zabavno druženje u G. Dubravi, 
također u kavani „K Jeleni“. Obi-
lježili smo i Međunarodni dan 
žena u „Štefovoj kleti“, uz vrlo 
ugodno druženje s našim supru-
gama, bakama i majkama, odno-
sno našim „ljepšim spolom“. Tom 
prilikom družili smo se i s ostalim 
podružnicama. Zahvaljujemo svi-
ma na sudjelovanju, napominju 
umirovljenici.
Ovih dana muški dio članstva or-

ganizirao je i radnu akciju čišćenja 
pileka iza Globoke ulice, a zapo-
čeli su i treninzi po sportskim gru-
pama. Ako se netko želi pridružiti, 
treninzi se održavaju srijedom, 
četvrtkom i petkom s početkom u 
17 sati, stoji u izvještaju umirovlje-
nika uz najavu:
- Naša redovna godišnja skup-

ština održat će se 18. travnja 2026. 
(subota) u 17 sati. Svi ste pozvani!

UDRUGE I  L JUDI

DVD PRIBISLAVEC

Održana izborna skupština
Pribislavečki vatrogasci nedavno su 

održali izbornu skupštinu na kojoj 
su jednoglasno podržali dosadašnje 

vodstvo. Za predsjednika DVD-a na man-
dat dug pet godina izabran je Petar Haj-
dinjak, za zapovjednika David Dodlek, a 
za zamjenika zapovjednika Mišel Novosel. 
Blagajnik i predstavnik društva u Vatroga-
snoj zajednici Međimurske županije bit će 
Dragutin Kovač. Novi zamjenik predsjed-
nika će biti Petar Novak, tajnica Ana No-
vak, a Nadzornim odborom će predsjedati 
Mihaela Novosel. Dodjeljena su i priznanja 
operativnim članovim te onima koji podu-
piru rad društva. Zlatne plakete za dugo-
godišnji doprinos radu društva primili su 
veterani Dragutin Kovač i Dragutin Ban.
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SPORT

Turnir 
u beli
Početkom ožuj-

ka na stadio-
nu Petar Peršić 

održan je Sontor kup, 
tradicionalni turnir u 
beli. Nakon mnogih 
uzbudljivih i napetih 
parija iznjedrili su naj-
bolji, a to su bili igrači 
Vanja i Ico! Bili su bolji 
od Damira i Marija koji 
su bili drugoplasirani, 
dok su treći bili Pavel 
i Slavi. Četvrtu poziciju 
osvojili su Anci i Cinci. 
Čestitamo najboljima 
te zahvaljujemo svima 
na sudjelovanju.

NK POLET

Nogometna budućnost
Na izbornoj skupštini NK-a 

Polet 31. siječnja ponovno 
je za predsjednika izabran 

Saša Grkavac, a za dopredsjed-
nika Dubravko Stamenković. Iza-
bran je i Izvršni odbor koji čini 15 
članova. Grkavac je istaknuo da je 
2025. bila vrlo aktivna godina na 
sportskom i društvenom planu, a 
odlični rezultati su plod i promje-
na u stručnom stožeru, na mjestu 

novog trenera je Rade Herceg. 
Planovi kluba uključuju dovršetak 
započetih infrastrukturnih radova 
i ostvarivanje što boljih sportskih 
rezultata. S ponosom je najavlje-
na i organizacija jubilarne 50. Pri-
bislavijade. Rad kluba pohvalili su 
načelnik Matija Ladić i predsjednik 
MNS-a Kristijan Antolović. Skup-
štini su prisustvovali i predstavnici 
udruga te župnik Marko Rac.

STADION PETAR PERŠIĆ

Poboljšana sportska 
infrastruktura

Nakon provedenog postupka 
jednostavne nabave Općina 
Pribislavec sklopila je ugovor 

s najpovoljnijim ponuditeljem, odno-
sno tvrtkom PROTEKT standard j. d. 
o. o. iz Varaždina, na temelju kojega 
su izvedeni radovi na rekonstrukci-
ji svlačionica društveno-sportskog 
objekta Polet, odnosno svlačionica 
objekta kraj stadiona Petar Peršić u 
Pribislavcu. Ukupna vrijednost ugo-
vorenih radova iznosila je 79.101,63 
eura, od kojih je sufinancirani iznos 
od 40.000,00 eura osigurala Lokalna 
akcijska grupa Međimurski doli i bre-
gi, sukladno provedenom natječaju 
za provedbu Intervencije 2.1. „Pobolj-
šanje životnih uvjeta u lokalnoj sre-
dini“. 
Spomenuta rekonstrukcija svlačio-

nica i pripadajućih tuševa predstav-

lja projekt u području sporta kojim 
se nastoji poboljšati i unaprijediti 
sportska infrastruktura, potaknuti lo-
kalno stanovništvo na sudjelovanje u 
različitim sportskim aktivnostima, ali 
i potaknuti dosadašnje sportaše na 
daljnje djelovanje i uzastopno napre-
dovanje. 
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ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB KAŠTEL

Mala odbojka osigurala 
državno prvenstvo!

Ženski odbojkaški klub Kaštel 
ove godine ulazi u 30. go-
dinu djelovanja. Velika obl-

jetnica prigodno je obilježena 
14. ožujka u hotelu Park gdje su 
se okupili članovi kluba, treneri i 
prijatelji kako bi se prisjetili sve-
ga što je klub ostvario tijekom 
tri desetljeća rada. U klubu se 
nadaju da će ovu značajnu go-
dinu dodatno uljepšati i seniorke 
koje su na dobrom putu da po-
vijesnu sezonu zaključe povrat-
kom u prvu B ligu. Razloga za 
optimizam je bezbroj jer senior-
ska ekipa ove sezone igra sjajno. 
Osvojila je drugu ligu skupine 
Sjever s uvjerljivih četrnaest po-
bjeda i tek četiri izgubljena seta, 
dok trenutno nastupa u doigra-
vanju za plasman u prvu B ligu i 

nastavlja s odličnim rezultatima. 
Djevojke su i dalje bez poraza, 
imaju pet pobjeda te četiri boda 
prednosti ispred prvog pratitelja, 
ekipe Olimpika. Sezona je to iz 
snova za sastav koji vode treneri 
Marko Obadić i Aleksey Makarov. 
Druga ekipa također bilježi sol-
idne rezultate. U trećoj HOL Sjev-
er trenutno drži šesto mjesto sa 
sedam pobjeda ove sezone. Treća, 
četvrta i peta ekipa natječu se u 
četvrtoj HOL Međimurje. Posebno 
se ističe peta momčad trenerice 
Eme Frančić koja zauzima odlično 
drugo mjesto i u nizu je od tri 
velike pobjede. Treća ekipa tre-
nutno je četvrta na ljestvici, dok 
je četvrta ekipa na šestom mjestu. 
Konzistentan i vrijedan rad vidljiv 
je i u mlađim kategorijama. Prva 

ekipa mini odbojke protekloga je 
vikenda osvojila peto mjesto na 
regionalnom prvenstvu, što ovaj 
put nije bilo dovoljno za plasman 
na državno prvenstvo, no napre-
dak najmlađih igračica je itekako 
vidljiv. Druga ekipa mini odbo-
jke trenutno drži drugo mjesto u 
drugoj HOL Sjever s pet pobjeda, 
a do kraja sezone očekuju ih još 
dva turnira. Sjajne vijesti dolaze i 
iz kategorije male odbojke. Prva 
ekipa, pod vodstvom trenerice 
Željke Obadić, prošloga je vik-
enda osvojila drugo mjesto na 
regionalnom prvenstvu, potvrdila 
odličnu formu i izborila nastup na 
državnom prvenstvu u Zadru gdje 
će odmjeriti snage s najboljim 
ekipama iz Hrvatske. Druga ekipa 
male odbojke također ostvaru-
je dobre rezultate te drži treće 
mjesto u drugoj HOL Sjever sa 
sedam pobjeda, dok je do kraja 
prvenstva preostao još jedan krug 
natjecanja.
U klubu se, uz natjecateljske ob-

veze, već pripremaju i za tradicio-
nalne ljetne aktivnosti. Kao i svake 
godine početkom ljeta organizira 
se popularna Pješčana oluja, a de-
talji ovogodišnjeg izdanja bit će 
objavljeni uskoro.

Luka Pongračić
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AEROKLUB MEĐIMURJE

Nova letačka sezona  
uz novi zrakoplov

Nakon zimskog razdoblja 
u kojem su održane tra-
dicionalne manifestacije 

poput dolaska Djeda Božićnjaka 
i letova na staru godinu, u aero-
klubu je uslijedila kratka letačka 
pauza. Aeroklub je prošle godine 
odradio i kadrovske promjene, za 
predsjednika je izabran Leonardo 
Belović, za dopredsjednika Dra-
gutin Matijašec, a tajnik će i dalje 
biti Siniša Palašek. U novu sezonu 
letenja AK Međimurje ulazi kao 
klub s najvećim brojem letačkih 
aktivnosti u Hrvatskoj, a zimski 
odmor su iskoristili za pripremu 
i pregled letjelica. S prvim lijepim 

danima započeli su i trenažni le-
tovi te obuke novih pilota. Aktiv-
ne su i modelarske sekcije, svaki 
ponedjeljak od 19 do 21 sat se 
održavaju modelarske radionice, 
a mlada modelarska sekcija su-
djelovala je na tečaju pod vod-
stvom poznatog mentora Zvo-
nimira Plišića (34) koji je prošle 
godine osvojio zlatnu medalju na 
Svjetskom prvenstvu u raketnom 
modelarstvu u disciplini pado-
bran S-3-A.
- Održana je i radna akcija te je 

uveden optički internet na aero-
dromu, a napravljen je i pregled 
benzinske pumpe za koju smo 

dobili certifikat za sljedećih deset 
godina, doznajemo od Leonarda 
Belovića, predsjednika kluba.
Ove godine u Pribislavcu će se 

održati i dva velika natjecanja. 
Na natjecanju iz modelarstva će 
se birati članovi za reprezentaciju 
Hrvatske, a natjecanje iz jedrili-
čarstva će biti i međunarodno.
- Tu je i tradicionalni Croatia 

cup u raketnom modelarstvu za 
osnovnu i srednju školu tako da je 
puno aktivnosti pred nama, ističe 
Belović.
Međutim zasigurno najznačajni-

je za aeroklub Međimurje je novi 
zrakoplov Evektor Eurostar EV97   
koji se sredinom ožujka vinuo u 
nebo s pribislavečkog aerodoma. 
Naime, nakon dugog čekanja do-
bivena su sva odobrenja inspek-
tora i u nedjelju, 15. ožujka s njim 
se već letjelo iznad Pribislavca!
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ŠRD SUNČANICA

Planovi za ribičku sezonu
Zimski mjeseci u ŠRD-u Sun-

čanica Pribislavec protekli 
su mirno, ponajviše zbog 

lovostaja pojedinih vrsta ribe te 
manjka organiziranih natjecanja, 
uz odrađene tek povremene, lak-
še treninge. 
Iako je ribolov bio u zatišju, čla-

novi društva vrijeme su iskoristili 
vrlo radno. Pribislavečki ribolovci 
posvetili su se uređenju i renovi-
ranju ribičke kućice, u potpunosti 
su obnovili kuhinju i spremište. 
Započeli su i s uređenjem okoli-

ša ribnjaka s obzirom na početak 
vegetacijskog razdoblja i potrebu 
da se na vrijeme pripremi prostor 
za rast zelenila. Veliki doprinos 
dale su i žene ribolovaca koje su 
temeljito očistile i osvježile unu-

tarnje prostorije ribičke kućice 
te uredile sav namještaj. Tako je, 
unatoč mirnijem razdoblju po pi-
tanju ribolova, protekla zima bila 
ispunjena radom i zajedništvom 
članova društva. 
Redovna izborna skupština odr-

žana je 22. ožujka. Za predsjedni-
ka je ponovno izabran Zoran Ju-
ričan, za zamjenika Matija Makar, 

a za tajnika Igor Sobočanec. Tom 
su prilikom dodjeljene zahvalnice 
sponzorima i suradnicima. Novo 
vodstvo u svom će radu poseban  
naglasak staviti na podršku na-
tjecateljima, edukaciju najmlađih 
članova o ribolovu i životu u pri-
rodi te poticanje ljubitelja prirode 
na aktivno sudjelovanje u zaštiti 
okoliša i društvenim aktivnosti-
ma. Planirano je sudjelovanje i na 
manifestacijama koje organizira 
Općina Pribislavec.
Strpljenje se uči na vodi, a zajed-

ništvo gradi na suhom jer iako su 
ribe mirovale, ribičima ruke nisu.
Bistro!
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NMK avantura
Naša mala knjižnica međuna-

rodni je projekt za poticanje či-
tanja namijenjen djeci vrtićke i 
školske dobi. U okviru projekta 
djeca čitaju, stvaraju i surađuju. 
Ciljevi su projekta popularizirati 
dječju knjigu i čitalačke aktivnosti 
te ponuditi popratne sadržaje koji 
usmjeravaju djecu na promišlja-
nje o pročitanom i potiču njiho-
vo kreativno izražavanje. U ovom 
međunarodnom projektu čitaju 
se knjige iz čak osam zemalja, 
Slovenije, Hrvatske, Estonije, Ita-
lije, Španjolske, Ukrajine, Belgije i 
Finske.
U našoj školi svoju NMK avantu-

ru u školskoj godini 2025./2026. 
započeli su NMK-ovci 2. a i 2. b 
razreda koji su s nestrpljenjem 
dočekali knjige i kreativne knjiži-
ce. Prelistavajući ih, otkrili su da 

ćemo čitati Crveno (Jan de Kin-
der), Ideju od milijuuuun dola-
ra (Katerina Sad), Pod valovima 
(Meritxell Marti, Xavier Salomo), 
Kiki, mi te volimo! (Melita Run-
dek, Vanda Čižmek), Protukišnu 
juhu (Majda Koren, Ana Maraž) 
i Prvi dan škole (Benas Berantas, 
Vilija Kvieskaite). Prva na redu je 
Protukišna juha. Više o projektu i 
aktivnostima koje će NMKreativci 
provoditi sa svojim učiteljicama 
Ivanom Mihalic, Majom Okrešom 
i knjižničarkom Ivanom Kramar 
možete otkriti u promotivnom 
listu NMK-a. Redovito ćemo vas 
izvještavati o našim provedenim 
aktivnostima. U galeriji na našim 
školskim stranicama pogledajte 
nasmijana lica učenika prilikom 
preuzimanja kreativnih knjižica i 
rješavanja prvih protukišnih zada-
taka.

učiteljice Maja i Ivana te knjižničarka Ivana

„Jednaki u dresu“
Na Učiteljskom vijeću održanom 

29. siječnja 2026. godine učitelji-
ma i razrednicima predstavljen je 
sportski projekt „Jednaki u dresu“ 
koji će se u našoj školi provodi-
ti u partnerstvu sa Ženskim no-
gometnim klubom Međimurje 
– Čakovec. Projekt je namijenjen 
učenicima 2., 3., 4., 5. i 6. razreda, 
a njegov je cilj uključiti što veći 
broj djece u kvalitetne i dostupne 
sportske aktivnosti.
Projekt obuhvaća organizirane 

treninge iz gimnastike, atletike i 
nogometa koji će se održavati u 
poslijepodnevnim satima prema 
unaprijed utvrđenom raspore-
du. Sljedećih dana provest će se 
odabir skupine od najmanje 30 
učenika koji će sudjelovati u pro-
jektu. Tijekom veljače objavljen je 
javni poziv, odabrana su djeca te 
se počelo s treninzima koji će se 
u punom kapacitetu nastaviti od 
ožujka.
„Jednaki u dresu“ usmjeren je na 

uključivanje, inkluziju i osigurava-
nje jednakih mogućnosti djece u 
sportu, s posebnim naglaskom na 
dostupnost sportskih aktivnosti 
djeci bez obzira na njihov druš-
tveni položaj. U provedbu projek-
ta uključeni su brojni stručnjaci, 
među kojima su treneri, psiholog, 

NAŠA DJECA

OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA

Iz školskih klupa
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fizioterapeut i romski asistent, a 
u sklopu projekta nabavit će se i 
mnogo sportske opreme koja će 
po završetku projekta ostati na 
raspolaganju školi i klubu.
Tijekom projekta održavat će se 

redoviti treninzi, uz stalnu stručnu 
podršku i prilagodbu programa 
individualnim potrebama djece. 
Uz sportske aktivnosti planirana 
je i provedba edukativnih radioni-
ca za djecu i/ili roditelje. Tijekom 
ljetnih i zimskih školskih praznika 
predviđena je pauza ili smanjeni 
intenzitet aktivnosti.
Veselimo se provedbi projekta i 

vjerujemo da će „Jednaki u dresu“ 
doprinijeti razvoju zdravih navika, 
socijalnih vještina i pozitivnog od-
nosa djece prema sportu. O svim 
daljnjim aktivnostima i uključenju 
učenika roditelji će biti pravovre-
meno obaviješteni.
Projekt je sufinanciran sredstvi-

ma Europskog socijalnog fonda.
Crveno: Ruganje 

nije smiješno
Prosinac 2025. i siječanj 2026. 

rezervirali smo za rad na tre-
ćoj slikovnici u sklopu projekta. 
NMK-ovci 2. a i b razreda upo-
znali su slikovnicu Crveno: ruga-
nje nije smiješno belgijskog pisca 
i ilustratora Jana De Kindera. Na-
kon čitanja uslijedio je razgovor 
o doživljaju priče te rješavanje 
zadataka iz knjižice. Razgovara-
li smo o Tinovim osjećajima koje 
su učenici prepoznavali, imeno-
vali i likovno izražavali. Učenici su 
promišljali o različitim emocijama, 
povezivali ih s ilustracijama i sva-

kodnevnim situacijama te opisi-
vali trenutke u kojima se i sami 
tako osjećaju. 
Imali su zadatak promatrati ilu-

stracije u slikovnici, uočavati de-
talje i razlike te opisivati prikazane 
prizore. Osim toga, istraživali su 
od kojih su materijala sastavljene 
ilustracije te su izrađivali vlastite 
radove u sličnom stilu koristeći 
novine, karton i likovne tehnike 
poput otiskivanja, bojanja i lije-
pljenja. Matematičke vještine ra-
zvijali su prebrojavanjem eleme-
nata na ilustracijama, pri čemu su 
rezultate bilježili crtanjem točkica 
u zadane oblike. Aktivnosti su po-
vezivale uočavanje i brojanje.
Učenici su izrađivali kalendar 

raspoloženja i vremenski kalen-
dar. Svakodnevno su simbolima 

označavali svoje raspoloženje i 
bilježili vremenske prilike, a po-
tom smo zajednički uspoređivali 
raspoloženje s vremenom i raz-
govarali o mogućim povezano-
stima. Kao dodatnu kreativnu 
aktivnost izrađivali su sobni bon-
ton. Razgovarali smo o pravilima 
lijepog ponašanja prema obitelji, 
prijateljima i učiteljima, o korište-
nju pristojnih riječi, pomaganju 
drugima i primjerenom ponaša-
nju u svakodnevnim situacijama. 
Bonton smo izradili u obliku kar-
tica formata A3 tako da je svaki 
učenik osmislio i nacrtao jedno 
pravilo koje smo potom postavili 
na stalak.
Rad na slikovnici omogućio je 

učenicima da razgovorom, igrom 
i raznolikim kreativnim aktivnosti-
ma razvijaju emocionalnu pisme-
nost, empatiju te svijest o važnosti 
međusobnog poštovanja i lijepog 
ponašanja.

učiteljice Ivana, Maja 
 i knjižničarka Ivana

Županijsko Natjecanje 
iz matematike

U utorak, 24. veljače 2026. go-
dine Osnovna škola Vladimira 
Nazora Pribislavec bila je doma-
ćin županijskog Natjecanja iz ma-
tematike za učenike od 4. do 8. 
razreda. Ovaj događaj okupio je 
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102 učenika iz 20 osnovnih škola 
Međimurske županije, uz stručnu 
podršku 55 predanih mentora.
Okupljene je na samome po-

četku pozdravio ravnatelj škole 
Bruno Matotek istaknuvši važnost 
poticanja matematičkog znanja, 
logičkog razmišljanja i izvrsno-
sti među učenicima. Svečanom 
otvorenju prisustvovala je i pred-
sjednica Općinskog vijeća Općine 
Pribislavec Dina Korent.
U prigodnom programu škole 

domaćina, koji su pripremile uči-
teljice Nikolina Košir i Željka Pin-
tarić, sudjelovali su Dinka Možek 

(4. a), Beata Bakoš i Ivano Jurović 
(5. a), dok je program vodila Bruna 
Horvat (8. a). Za tehničku podršku 
i realizaciju programa pobrinuo 
se učitelj Aleksandar Barlović.
Predsjednica Županijskog povje-

renstva Aleksandra-Maria Vuko-
vić sudionike je upoznala s pro-
pozicijama samoga natjecanja, a 
članovi Županijskog povjerenstva 
osigurali su njegovu provedbu u 
skladu s pravilima i načelima pra-
vednosti.
Zahvaljujemo nakladničkoj kući 

Alfa na prigodnim paketićima i 
nagradama za učenike i men-
tore. Čestitamo svim učenicima 
koji su prihvatili izazov i pokazali 
hrabrost, upornost i ljubav pre-
ma znanju. Svako sudjelovanje na 
natjecanju rezultat je predanog 

rada, podrške mentora i obitelji te 
osobne motivacije za napredova-
njem. Upravo takvi koraci grade 
samopouzdanje, razvijaju poten-
cijale i oblikuju buduće uspjehe. 
Najuspješnijim natjecateljima že-
limo mnogo uspjeha na držav-
nom Natjecanju iz matematike! 
– poručuju iz škole domaćina.
Kako je proteklo natjecanje, po-

gledajte u fotogaleriji na mrežnim 
stranicama škole.
Valentinovo i Dan borbe 
protiv vršnjačkog nasilja
U mjesecu veljači obilježili smo 

Valentinovo u petak, 13. veljače, 
a u srijedu, 25. veljače Dan ruži-
častih majica ili Dan borbe protiv 
vršnjačkog nasilja. Na katu škole 
prigodno je uređen pano uz na-
vedene teme pod motom „Svi pri-
padamo – nasilju nema mjesta“. 
Hvala članovima likovne grupe 
na radovima, kao i učiteljici likov-
ne kulture. Povodom Valentinova 
učenici od 1. do 8. razreda su ti-
jekom cijeloga tjedna vrijedno pi-
sali poruke i pisma, koliko drugim 
učenicima toliko i djelatnicima 
škole. Svako pismo našlo je svoje 
odredište i sve razveselilo pozitiv-
nim mislima i željama. 
U srijedu, 25. veljače učenici i 

djelatnici škole nosili su ružičasto 
kao znak podrške žrtvama vrš-
njačkog nasilja. Foto grupa zabi-
lježila je navedeno.

Socijalna pedagoginja  i knjižničarka
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R A D O V I  N A Š I H  U Č E N I K A

Rasplesani fašnik
U Osnovnoj školi Pribislavec i 

ove je godine održana vesela i ra-
zigrana proslava maškara koja je 
okupila najmlađe učenike. Škol-
sko dvorište i učionice ispunili 
su šareni kostimi, smijeh i vesela 
atmosfera. Nakon što su se svi 
zasladili ukusnim krafnama, maš-
kare su krenule u šetnju ulicama 
Pribislavca. Mještani su s odušev-
ljenjem pozdravljali male maškare 
koje su ponosno pokazivale svoje 
maštovite kostime. Bilo je tu prin-

ceza, superheroja, životinja, klau-
nova i raznih drugih likova koji su 
na jedan dan preuzeli vlast u mje-
stu. Posebnu radost malim maš-
karama donijela je i gesta Općine 
Pribislavec koja ih je darovala slat-
kišima, čime je dodatno uljepšala 
ovaj veseli fašnički dan. Povrat-
kom u školu zabava se nastavila 
uz organizirani ples u školskom 
holu. Poseban doprinos progra-
mu dala je recitatorska skupina 
učiteljice Nikoline Košir koja je 
pripremila kratak, ali zanimljiv i 
veseo program. Njihove recitacije 

dodatno su obogatile maškaranu 
svečanost i izmamile pljesak pu-
blike. Za odličnu atmosferu i glaz-
bu pobrinuo se glavni DJ, učitelj 
Aleksandar Barlović, koji je rasple-
sao sve prisutne, od prvašića do 
četvrtaša, ali i njihove učiteljice. U 
proslavi su sudjelovali učenici od 
1. do 4. razreda, a zajedništvo, ra-
dost i kreativnost obilježili su ovaj 
poseban dan. Osmijesi na dječjim 
licima bili su najljepša potvrda da 
je druženje uspjelo i da će se još 
dugo pamtiti.

Miroslava Novak Hranjec, vjeroučiteljica

Aria Horvat 2. a Mila Ladić 2. a
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DJEČJI VRTIĆ ŽIBEKI

Što se u vrtiću radi?
Početak godine donio je ra-

dost svim mališanima u na-
šem vrtiću, pao je snijeg i 

veselju nije bilo kraja. Djeca su se 
sanjkala i grudala, trčala po snije-
gu i uživala u zimskoj idili. U hlad-
nim zimskim danima mislili smo 
i na životinje kojima je potreb-
na pomoć, posebno pticama, pa 
smo prikupili sjemenke i izradili te 
postavili hranilice u blizini vrtića. 
Organizirali smo i humanitarnu 
akciju pod nazivom „I životinje su 
moji prijatelji” u kojoj smo priku-
pljali hranu za pse iz azila.
Valentinovo smo obilježili pri-

godnim aktivnostima te među-
sobnim darivanjem djece poklo-
nima koje su izradili kod kuće uz 
pomoć roditelja. Svake godine 
uoči Valentinova za djecu orga-
niziramo predstavu omiljenog 
Klauna Čupka koji djecu raspleše 
i nasmije do suza. U našem vrti-

ću maškare su posebno omiljene 
djeci. Svake godine organiziramo 
druženje i ples pod maskama za 
sve odgojne skupine. Starija sku-
pina djece redovito se uključuje u 
povorku na Malom fašniku koji se 
održava u Čakovcu. Ove nam je 
godine tematski kostim bio vezan 
za morske životinje. 
Dolaskom proljeća i toplijeg vre-

mena čekaju nas mnoge avanture 
na otvorenom, a nadolazeći blag-
dan Uskrsa obilježit ćemo razno-
vrsnim kreativnim aktivnostima. 
Posebno se veselimo vožnji Zeko 
Expressom koji donosi darove 
svim malim putnicima u vlaku do 
Murskog Središća. Starija skupina 
djece posjetit će Gradsku knjižni-
cu i čitaonicu Nikola Zrinski Čako-
vec.
Aktivnosti koje svakodnevno 

provodimo u vrtiću pomno su 

planirane te su u skladu s dječjim 
potrebama i interesima te prate 
cjeloviti dječji razvoj. Mlađa djeca 
trenutno najviše interesa pronala-
ze u imitativnim igrama, igrama za 
razvijanje početnih matematičkih 
pojmova i istraživanju dinosaura. 
Starija djeca uče o važnosti sva-
kodnevnog čitanja na razvoj inte-
lektualnih kompetencija u sklopu 
cjelogodišnjeg projekta „Čitaj mi”. 
Puno se pažnje pridaje razvijanju 
emocija, imenovanju i prepozna-
vanju vlastite emocije te primjere-
noj reakciji i kontroli emocija. Uz 
svakodnevne aktivnosti i boravak 
na svježem zraku, predškolarci 
dvaput tjedno rješavaju radne li-
stiće koji ih pripremaju za buduću 
školu, a svakoga petka u prije-
podnevnim satima odlaze vježba-
ti u sportsku dvoranu. 

Klementina Vodušek
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ZAJEDNIŠTVO 

Pribislavečko 
sanjkalište

Početak godine u Pribislavcu 
ostat će u lijepom sjećanju i 
to zahvaljujući pravom zim-

skom ugođaju. 
Snježni pokrivač pretvorio je Ka-

šteljski breg, odnosno Kaštelsku 
ulicu, u pravo sanjkalište pa je od 
5. do 11. siječnja ista bila zatvore-
na za promet. Uz sanjkanje, nije 
nedostajalo ni druženja ni okrije-
pe, a ono najvažnije bilo je zajed-
ništvo i druženje svih generacija. 
Prizor kakav se posljednjih godi-
na rijetko viđa podsjetio je starije 
na bezbrižne dane djetinjstva dok 

su mlađi stvarali vlastite zimske 
uspomene. 
Još jednom se pokazalo kako je 

ponekad za sreću i zajedništvo 
potrebno sasvim malo.

foto Miroslava Novak Hranjec

NAŠA DJECA
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SPOJ I  PAROVE

BOJANKA
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PRONAĐI  PET  RA ZL IKA

POMOZI  ZECU DA DOĐE DO USKRSNE KOŠARE
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SUDOKU

OSMOSMJERKA

S K V O L S O G A L B T

A O M P A J P G M I O R

C Š O R T B R V Z S G A

I A B O I V A V I U O D

N R I LJ C A D J R S N I

A I T E E Z O E O U M C

S C E Ć U N S R K S U I

I A LJ E H D T A G I P J

P L A V Č O K O L A D A

Pojmovi:

USKRSNUĆE

PISANICA

BLAGOSLOV

PROLJEĆE

KOŠARICA

ČOKOLADA

RADOST

VJERA

TRADICIJA

OBITELJ

LATICE

ISUS

BOG

KORIZMA

ENIGMATIKA

7

1
2

4

6

7

3

4

8

2

3
1

7

1

2

7

4

3
6

5
8
6

2 5

#364 Difficulty: easy

9

3

4
5
8
6
7

9

8

2

5

8

1

2

4

1

6
7

3
5

2
1
4

3
#84494 Difficulty: easy

5

1

6
3
2

8

3

1

9
6
8

7
3

7

5

9

2

8

7

4

1

3

5

#65461 Difficulty: easy

7

2

5

8

6

1

8
5

3 7
2
4

3
9
5

6

4

3

5
4

1

9
7

#214552 Difficulty: easy

9
4

3

1

3
4

8

3
8
4 2

6

7

9
1

5

7

1
6

3
1

2
5

#27166 Difficulty: easy

6
8

2
5

1

3
4

5
9

9

4

7

1

6

5
2

7

2

8

3
9

2
6

#154293 Difficulty: easy

G
et

 n
ew

 s
ud

ok
us

 a
t h

ttp
s:

//s
ud

ok
u.

cb
a.

si
/

C
an

't 
so

lv
e 

it?
 C

he
ck

 th
e 

so
lu

tio
n 

at
 h

ttp
s:

//s
ud

ok
u.

cb
a.

si
/



Pribislavečke tapiserije
Povijest Pribislavca vezana je 

uz kuriju Feštetić, a uz nju 
se veže i javnosti relativno 

nepoznata priča o vrijednim ta-
piserijama koje su nekada krasile 
zidove kurije. Riječ je o pet dijela 
tekstilne umjetnosti o kojima je 
pisao i poznati međimurski po-
vjesničar Dragutin Feletar u knjizi 
Povijesti Međimurja davne 1968.
Kako Feletar navodi a papir bi-

lježi, dvije tapiserije (ili kako je 
zapisano gobleni) pripadaju epo-
hi kasne gotike (14. i 15. stolje-
će) te su izrađene u Francuskoj 
i Nizozemskoj, dok su preostale 
tri nastale u epohi baroka (sredi-
nom 17. stoljeća) te su izrađene u 
Bruxellesu. Najveća među njima 
je dimenzija 3,24 × 5,48 metara. 
Feletar u svom tekstu citira zapi-
se još jednog povjesničara, Artu-
ra Šnajdera, koji je 1926. godine 
o njima zapisao da stoje uz bok 
djelima najpoznatijih svjetskih 
umjetnika tapiserija. 
Umjetnine su danas pohranje-

ne u Muzeju za umjetnost i obrt 
u Zagrebu pa smo kontaktirali 

Muzej kako bismo dobili uvid u 
muzejsku građu. Motivi tapiserija 
su usklađeni s duhom vremena u 
kojem su nastale pa prikazuju pri-
zore dvorskog i plemićkog života, 
ali se oslanjaju i na mitološke na-
rative; na njima se pojavljuju ken-
tauri, anđeoske figure, pa i antički 
Posejdon. Zanimljiva je i priča o 
tome kako su tapiserije završile u 
Zagrebu. O tome u svom znan-
stvenom radu piše Ivan Srša (Sta-
ri grad Čakovec 1791. – 1948.) koji 
bilježi da se uz njih veže i Haški 
sud. Srša ističe da je 1919. godine 
komisija u Zagreb odnijela tapi-
serije, zajedno s brojnim drugim 
umjetničkim predmetima dvorca 
u Čakovcu i kurije u Pribislavcu, 
kako ne bi u tom za Međimurje 
burnom povijesnom dobu stra-
dali u „seljačkim bunama”. Među 
predmetima koji su sklonjeni bili 
su oni porijeklom Zrinskih, ali i 
oni u vlasništvu Feštetića. Me-
đutim, u tom povijesnom koš-
maru nije bilo jasno tko su bili 
izvorni vlasnici tapiserija, Zrinski 
ili Feštetići, i što je čije. Kako bi-
lježi Feletar, pojedine tapiserije 

stanovnici spomenutih objekata 
koristili su kao obične tepihe. Uz 
to, vlasnikom inventara grofa Fe-
štetića 1923. postaje „Slavonija d. 
d.” iz Zagreba, a u ugovoru stoji 
i da „grof ne traži nikakve odšte-
te”. Međutim, kasnije je, putem 
odvjetnika, grof pokušao vratiti 
svoje vlasništvo nad tapiserijama, 
no to mu je osporeno. Zapisano 
je i da je zastupnik grofa, stano-
viti Gustav Frank, tražio pomoć i 
od Braće Hrvatskog zmaja ističu-
ći da je „goblene” u Parizu kupio 
otac Eugena Feštetića „Ova je 
stvar poznata svim starim ljudima 
u Čakovcu, pa je upravo smiješ-
no tvrditi da ovi gobleni i stari-
ne potječu od grofova Zrinjskih”, 
navodi Frank. Grof je na kraju 
pokrenuo parnicu pred Međuna-
rodnim sudom u Haagu, o čemu 
su izvještavali tadašnji domaći, ali 
i inozemni mediji, ali je na kraju 
i taj slučaj izgubio. Umjetničke 
tapiserije iz Pribislavca tako su 
ostale zajedno s drugim predme-
tima u Zagrebu, gdje se čuvaju i 
danas. (dk)

fotografije iz arhiva MUO-a Zagreb

POVI JEST  PR IB ISL AVCA


